Jlata IpoBeieHNS IIPOBEPKH:

OLeHOYHBIN JIUCT
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HMuunpatuBHAS TpyIIa, IPOBOAUBIIAS IPOBEPKY:
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Ne Bompoc Ha/ver
/1
1 VimeeTcst i B OpraHu3aIiui MEHIO?
A) nma, [UTS BCeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEXUMOB (yHKITMOHUPOBAHHS %&Z
OpraHu3aIu
b) na, HO 6€3 ydeTa BO3pacTHBIX Pyl
B) mer
2 BEIBEIIICHO JT UKJIMYHOE MEHIO JUISI 03HAKOMJICHUSI POJTUTENEH U AeTei?
A) na 178
b) mer
3 BrIBeIIeHO JT €K THEBHOE MEHIO B yIOOHOM JIJIs1 03HAaKOMJICHUS POIUTENECH 1
Jerelt mecre?
A) na 2%
B) HeT i
4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI Omr01?7
A) 51a, 10 BeeM IHIM g
b) HeT, IMEI0TCsI HOBTOPHI B CMEXHBIE THU 7
> B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIPEINEHHbIE OIIF0IA W TPOLYKTHI?
A) na, 10 BceM ITHSIM YL
b) HeT, IMEIOTCS IOBTOPBI B CMEXHBIE JHU ‘7
6 COOTBETCTBYET JIM PETIIAMEHTUPOBAHHOE LIUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO
TIPUEMOB TTHIIH PEXXUMY QYHKITMOHHUPOBAHKS OPTaHU3aINN !
A) na P
b) met e s
7 EcTh 51 B OpraHu3anuy MprKa3s 0 CO31aHuK ¥ NOopsaKe paboThl OpakepakxHOH 0
KOMUCCHH?
A) na UL
b) Her 3
8 OT BCeX J1 MapTHil MPUTOTOBJICHHBIX OJII0]T CHUMAaeETCs Opakepax?
A) na 7%
b) ver ¢
9 BrisBisumich v (akThI HE IOMyCKa K peayn3auy OJTI0 ¥ IPOIYKTOB I10
pe3ynbTaram paboTsl OpakepaKHONH KOMUCCHH (3a IEPHOJ] He MeHee Mecsina)?
A) na
b) mer W
10 | Co3nmaHs!l 1 yCIIOBHUS JUIsl OpTaHU3aIlNH TUTaHUS AETel ¢ yu4eToM 0coOEeHHOCTEH

310pOBBs (CaxapHBbIil [rabeT, NUIEBBIE ATIEPIUN)?

A) na

b) mer

J




11

I[TpoBoauTest 1 yOOpKa MOMEIIEHHUH MOCiIe KaXI0Tro IpHeMa I ?

A) ma

b) mer

12

KauecTBeHHO JIM IpOBeicHa YOOpKa TOMEIIeHHH I IpHeMa ITHIH Ha MOMEHT
paboThl KOMUCCUU? y :

A) na

b) mer :

13

OGHapyXUBATKCH JIW B TIOMELICHUSIX IS TpHeMa MTUIIA HACEKOMBIE, IPEI3YHEBI U
CIIE/IBI UX KU3HEIACSITEIBHOCTH?

A) na

b) mer

y 277

14

Co3gaHbl 11 YCIIOBHUS IJIA coOJIIOICHNS IETHhMHI IIpaBUJl JIMYHOM TUTHEHBI?

A) na

b) mer

/4

15

BrIgBiIsIACE NI 3aMEUYaHUs K COOJIIOICHHIO IETbMU IIpaBUJI JTUYHOM TUTHEHBI?

A) na

b) Her

Nem

16

BBISBIISINCE JTH TIPH CPAaBHEHUH PEATM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKIECHHBIM MEHIO
(haKTBI HCKITFOUCHHS OTIENBHBIX OJIION U3 MEHIO?

A) na

b) mer

17

Nmenu nu (I)aKTBI BBIJAYM JICTSIM OCTBIBIIEH TTATITH?

A) na

b) mer

UsIeHBI KOMUCCHH: %/ /f/ //ég/Mét W/‘v O

%4%//// ety coevrcece o £ 7

‘7%%”/ Aasiiisa % &




